

Ориентировщики СФУ — призёры чемпионата России

2-8 марта 2015 года в Вологде состоялся чемпионат России по спортивному ориентированию (лыжные дисциплины), на котором ориентировщикам СФУ удалось завоевать 7 медалей различного достоинства.

Победители и призёры соревнований

- **Кирилл Веселов**, сотрудник:
 - 1 место в лыжной гонке — марафон,
 - 3 место в лыжной гонке с общего старта,
 - 1 место в эстафете;
- **Владимир Барчуков**, сотрудник:
 - 3 место в лыжной гонке — классика,
 - 1 место в эстафете;
- **Андрей Григорьев**, сотрудник:
 - 1 место в эстафете;
- **Полина Фролова**, сотрудник:
 - 2 место в лыжной гонке — классика,
 - 3 место в лыжной гонке — марафон,
 - 1 место в эстафете;
- **Анна Худик**, студентка ИФКСиТ:
 - 1 место в эстафете.

Поздравляем спортсменов с успешным выступление!

[Спортивный клуб СФУ](#), 10 марта 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15149>